



贺信

上海大学社会学院：

值此贵院社会学系恢复重建 40 周年暨建院 10 周年之际，中国人民大学社会与人口学院全体师生谨致以热烈的祝贺和良好的祝愿！

贵校社会学学科有着独特的历史和光荣的传统。早在上个世纪 20 年代，贵校就曾设立社会学系。1980 年，贵校恢复重建社会学系，是 1979 年全国社会学学科恢复重建后成立的第一个社会学系。

恢复重建 40 年来，贵校社会学学科始终坚持正确的办学方向，聚焦国家和上海社会发展中的重大理论和现实问题，在人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新、国际合作交流等方面均取得了丰硕的成果，也探索出一条在以理工科为主的高等学校发展社会学学科的道路。

贵校主办的中文学术期刊《社会》和英文学术期刊 Chinese Journal of Sociology 是社会学界的重要学术平台，为社会学的繁荣发展做出了重要贡献，体现了贵院同仁的奉献精神和责任担当。

贵我两院长期保持密切的交流与合作关系，双方在人才培养、学术研究、学科建设等方面始终相互支持，结下了深厚的友谊。希望今后贵我两院进一步深化合作、携手奋斗，共同促进彼此的发展，为推动中国特色社会主义社会学的繁荣发展贡献更大的力量！



中國人民大學
RENMIN UNIVERSITY OF CHINA

社会与人口学院
School of Sociology and Population Studies

四十载筚路蓝缕，四十年风华正茂。衷心祝愿贵院继往开来、再创辉煌，祝贺贵院 40 周年院系庆典暨“迈向新时代的中国社会学”高端论坛取得圆满成功！

